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Obrazloženje

Inkluzivno obrazovanje za koje se Hrvatska, nažalost samo načelno, opredijelila podrazumijeva 

uključivanje učenika s teškoćama u razvoju u redovne škole, uz omogućavanje dodatnih 

mehanizama podrške radi izjednačavanja njihovih obrazovnih šansi. Iako je Hrvatska, kao stranka 

Konvencije UN-a o pravima djeteta, preuzela obavezu osiguranja i zaštite ljudskih prava i temeljnih 

sloboda sve djece, još uvijek nema konkretnih pomaka u definiranju sustava pomoćnika u nastavi. 

Grad Rijeka stoga već dugi niz godina odlučno gradi i unaprjeđuje sustav podrške učenicima s 

teškoćama ne bi li svim riječkim učenicima bilo omogućeno da ostvare svoje pravo na jednakost 

šansi i pristup kvalitetnom obrazovanju, puno uživanje ljudskih prava i temeljnih sloboda 

ravnopravno s drugom djecom. 

Tako je u proteklih 9 godina iz proračuna Grada Rijeke izdvojeno više od 4 milijuna kuna za 

zapošljavanje pomoćnika u nastavi. Naime, koncept inkluzivnog obrazovanja unaprjeđuje odgojno-

obrazovni sustav, stvara pozitivno okruženje za sve učenike i otvoreno društvo bez diskriminacije. 

Njegova primjena ima izrazito pozitivan utjecaj na čitavu zajednicu te time predstavlja ulog za bolju 

budućnost. 

Sredstva za provedbu projekta pomoćnika u nastavi već su petu godinu za redom, kroz projekt 

„RInkluzija- Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, osigurana iz Europskog socijalnog 

fonda te iz proračuna Grada Rijeke. 

No, i dalje ostaje neriješeno pitanje učenika koji u trenutku početka nove školske godine 

nisu imali adekvatnu i potpunu dokumenatciju. Za te je učenike planiran nastavak 

financiranja pomoćnika u nastavi od strane Grada Rijeke do otvaranja mogućnosti za 

uključivanje u projekt RInkluzija, odnosno do dostavljanja obavijesti od strane Ministarstva 

znanosti i obrazovanja kao posredničkog tijela prve razine u projektu RInkluzija, o prihvatljivosti 

učenika C.V. za sudjelovanje u tom EU projektu.

U ovoj školskoj godini, sukladno dostavljenoj dokumentaciji osnovne škole, preporuci stručnih 

suradnica iz Centra za odgoj i obrazovanje te Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, potrebno 

je osigurati financijska sredstva za plaće jednog pomoćnika u nastavi za učenika C.V. u 

razrednoj nastavi u Osnovnoj školi Kozala.

Pomoćnik s radom započinje u rujnu 2018. godine, a njegova prava i obaveze škola će regulirati 

ugovorom o radu, na isti način kao i s pomoćnicima koji su sufinancirani iz sredstava Europskog 

socijalnog fonda. 

Mjesečna bruto 2 plaća za pomoćnika u razrednoj nastavi iznosi 3.223,00 kuna. Pomoćnik će raditi 

4 sata dnevno, a uz troškove plaće bit će mu osigurani i troškovi prijevoza na posao i s posla te po 

potrebi troškovi dnevnica za pratnju učenika na izlete.

Ukupni troškovi za rad jednog pomoćnika u prvom polugodištu školske godine 2018./2019. su 

sljedeći:

 12.892,00 kuna za plaće pomoćnika

 1.104,00 kuna za prijevoz pomoćnika

 do 340,00 kn za dnevnice za službena putovanja



Obzirom na navedeno predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

  

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se prijedlog za izbor učenika koji će imati pomoćnika u nastavi u prvom 

obrazovnom razdoblju u školskoj godini 2018./2019., za onaj period u kojem od strane 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, kao posredničkog tijela prve razine u projektu 

RInkluzija, nije dostavljena obavijest o prihvatljivosti učenika C.V. za sudjelovanje u projektu 

RInkluzija, na način da se predlaže uvođenje jednog novog pomoćnika u nastavi u Osnovnoj 

školi Kozala.

2. U Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu planirana su sredstva za rad pomoćnika u 

nastavi u ukupnom iznosu od 284.235,00 kn. Sredstva su planirana u okviru Razdjela 004 

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00404 Osnovno školstvo, na Aktivnosti 

A113818 Pomoćnici u nastavi, na pozicijama PR00394 Plaće za redovan rad, PR00395 

Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje, PR00396 Doprinosi za obvezno osiguranje u 

slučaju nezaposlenosti, PR01281 Službena putovanja , PR01270 Naknada za prijevoz i 

PR02161 Ostali rashodi za zaposlene.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 

2019. Godinu, po potrebi, planira sredstva za nastavak financiranja ovog projekta. Sredstva 

će se isplaćivati po nalogu pročelnice Odjela.
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